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01

02

论坛听众普遍认为论坛主题契合发展趋势，收获颇丰

论坛听众普遍认为同传水平很高，能顺畅理解讲课内容

论坛听众普遍认为报名系统人性化，使用便捷；

                                                            且电子扫码报到，入场快速

○ 海外企业参与度高，国际影响力大

35.3%

○ 论坛精彩瞬间实时共享，增加了会场内外的互动

27.5%

○ 论坛内容一般

5.6%

○ 其他

0.3%

您
对
此
次
国
际
论
坛
的
评
价

。

您
对
同
传
水
平
的
评
价

。

03
方
式
的
评
价

。

您
对
报
名
及
报
到

○ 论坛主题紧跟行业最新发展趋势，讲课内容充实，干货多，参会代表收获很大

84.7%

○ 同传水平很高，能很顺畅的理解讲课内容

58.1%

○ 发言嘉宾与听众问答互动性强

22.2%

○ 同传水平差，大部分内容无法理解

1.1%

○ 专家主持，互动论坛直击行业热点，讨论问题更深入

57.2%

○ 同传水平一般，部分内容无法理解

40.8%

生活用纸和卫生用品国际论坛

同声传译

○ 电子扫码报到，入场快速

95.0%

○ 报到方式一般，入场速度一般

4.7%

○ 报到方式不合理，入场速度慢

0.3%

报到方式

○ 报名系统人性化，使用便捷

91.7%

○ 报名系统设计复杂，使用性能一般

7.8%

○ 报名系统设计不合理，使用不方便

0.5%

报名方式
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06
未
来
听
众
最
感
兴
趣
的
话
题
为
：

04
论坛听众普遍认为主持人精选线上留言，问答更高效

评
价
？

您
对
主
持
人
精
选
线
上

留
言
提
问
的
方
式
有
何

05
听
众
认
为
本
次
国
际
论
坛

收
获
较
大
的
议
题
为
：

市场动态解析、产品安全、消费者变化相关
                                                               内容使听众受益匪浅

市场、创新、差异化是听众未来最关心话题的关键词

市场动态解析

○ 主持人精选线上留言，问答更高效

77.8%

○ 线上提问不方便

0.9%

○ 线上提问互动性一般

21.3%

产品安全 消费者变化

原材料、设备、产品技术创新

生活用纸及卫生用品市场分析 消费者需求差异化及行为习惯变化

零售市场现状及趋势

产品差异化发展
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08

绝大多数听众
明年想要继续听课

明
年
您
是
否
有
意
愿
听
课
？

○ 想要继续听课

○ 时间尚早，不能确定

75.3%

24.7%

通过主办人员邀请、《生活用纸》杂志、微信三个途径

                                                           获取国际论坛信息的听众最多

19.4%

12.2%

23.5%

1.1%

14.1%

8.6%

0.6%

19.1%

○ 《生活用纸》杂志

○主办邮寄的资料

○ 主办人员邀请 

○ 其他媒体

○ 主办官网

○ 电子邮件

○ 短信

○ 微信

1.4% ○ 其他07
您
是
通
过
哪
种
方
式
获
得
的

国
际
论
坛
信
息
？
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